



Táboření v lese zakázáno, bivakování dovoleno

Co je táboření a co bivakování? Je třeba to rozlišovat.

Na základě nového výkladu zákonných pojmů je nutné respektovat právo pobytu a chování ve volné přírodě právě u těch návštěvníků, kteří zde mají v úmyslu volně přenocovat pod širákem, tzn. bivakovat.

Pouhým přenocováním nelze prakticky způsobit přírodě újmu, a tak je tento způsob pobytu v krajíně zásadně rozlišen od pojmu „táboření“. Nově je tedy definován pojem „bivakování“ a prakticky je tímto odlišením odstraněn legislativní nedostatek v upřesnění pojmů.

Táboření tedy není to samé, co bivakování. Pojem „táboření“ vyjadřuje přenocování za zvýšeného komfortu použitím přístřešku, především stanu, a další doprovodné aktivity, jako je např. rozdělání ohně apod. Pojem „bivakování“ není oficiálním legislativním pojmem a jeho zavedení úzce souvisí s popisovaným verdiktem soudu. Podle nového výkladu zákona vyjadřuje přenocování pod širákem za sníženého komfortu bez použití přístřešku, bez rozdělání ohně a bez zanechání jakýchkoli odpadků v místě přenocování. Upřesníme-li více „přenocování pod širákem“, jedná se o přespání za použití nanejvýš spacího pytle a podložky. Není-li vysloveně zakázáno bivakování či nocování, nepotřebujeme pro přespání pod širákem žádnou výjimku. Místo bivakování je vždy nutno opustit v nenarušeném, původ-

ním stavu. V lese je obecně zakázáno táboření mimo vyhrazená místa. Bivakování v lese je však dovoleno za výše popsaných podmínek v rámci běžného práva vstupovat do lesa (užívání lesa), pokud je les nebo jeho část běžně přístupný veřejnosti, a to bez ohledu na vlastnictví. **-Im-**

Chatová osada Jachta u Máchova jezera

levné ubytování v chatkách se sociálním zařízením a polopenzí



Ideální pro rodinnou dovolenou, trampolína, minigolf, nové dětské hřiště atd..

Více na www.CtyrlistekMachovoJezero.cz
www.JachtaMachovoJezero.cz
nebo na tel. 604 809 688

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY NA IN-LINE BRUSLÍCH

MAJÍ VAŠE DĚTI RÁDY SPORT A CHTĚJÍ PROŽÍT ČÁST PRÁZDIN SPOJENÉ S POHYBEM, HROU A ZÁBAVOU? PAK JSME TU PŘÁVĚ PRO VÁS!

HEPA outdoor fitness Jihlava pořádá již šestým rokem In-line školičku v Jihlavě. Příměstské tábory jsou určeny pro děti, které by se rády naučily zábavnou formou jezdit na in-line bruslích či mají zájem zdokonalit své bruslařské umění. Školička probíhá od pondělí do pátku, ve čtyřech termínech letních prázdnin. Pro pokročilé bruslaře nabízíme také Freestyle camp.



• 17. 7.-21. 7. 2017
• 24. 7.-28. 7. 2017

• 14. 8.-18. 8. 2017
• 21. 8.-25. 8. 2017

Cena je 2 300 Kč za celý týden. Do konce dubna můžete využít **slevu 200 Kč za včasný nákup**. V ceně je zahrnuta výuka bruslení, svačinky, oběd v restauraci, pitný režim, drobné odměny, pojištění. V naší nabídce jsou nejen příměstské tábory, ale i individuální lekce pro děti či dospělé. Více informací naleznete na našem webu www.hepaoutfit.cz nebo na tel. číslo 737 312 500. Za HEPA outdoor fitness se na Vás i Vaše děti těší Romana Jirků

104-1110

Táboření a bivakování mimo zvláště chráněná území

Zákon o ochraně přírody a krajiny neupravuje problematiku táboření ve volné krajíně mimo vyjmenovaná zvláště chráněná území. Lze tedy vycházet ze zásady, že co není zákonem zakázáno, je dovoleno.

Základem je nutnost respektování vlastnických práv k pozemkům a zde zmíněný zákon zajišťuje pouze právo volného přístupu do krajiny, jinými slovy by v této části krajiny byla i možnost táboření, pokud by nebyla způsobena touto činností újma vlastníkovu pozemku. Zatímco táboření však většinou vždy nějakou

újmu působí, bivakování je v tomto ohledu prakticky realizovatelné bez jakékoli újmy a je tedy povolené.

Volný přístup do krajiny je zákonem zajištěn na pozemky ve vlastnictví či nájmu státu, obce či jiné právnické osoby za stanovených podmínek, pokud jsou respektovány oprávněné zájmy vlastníka či nájemce.

Toto právo se nevztahuje na zastavěné či stavební pozemky, dvory, zahrady, sady, vinice, chmelnice a pozemky určené k farmovým chovům zvířat. **-Im-**

Velikonoce na Edenu

Kdy: 14. - 17. dubna 2017 od 9.30 - 18.00
Kde: Centrum Eden v Bystřici nad Pernštejnem

Program na sobotu a neděli:

Výstava kraslic, ukázka tradičních řemesel.
Ochutnávka čokoládového piva.
Výroba jarní dekorace, pletení pomlázky.
Digitální kraslice...
Více k programu na www.centrumeden.cz

V pátek a pondělí:

Volná prohlídka celého areálu bez programu.

Velikonoční vstupné:
Dospělí 100 Kč
Děti 70 Kč
Rodinné vstupné



Živnostníci si zaslouží

KREDITKU,
KTERÁ VRACÍ
1% ZPĚT
Z KAŽDÉ PROVEDENÉ PLATBY.
NEOMEZENĚ.

224 444 555 | monetapodnikatelum.cz

MONETA MONEY BANK

S námi mohou živnostníci počítat

Zadatelé nevzniká právní nárok na uzavření smlouvy. MONETA Money Bank si vyhrazuje právo nevyhovět žádosti o úvěr.